
В Кызыле устанавливаются обстоятельства убийства жителя города Ак-Довурак



30 сентября 2023 года в правоохранительные органы Кызыла поступило сообщение об обнаружении в одной из комнат общежития временного функционирования, расположенного по ул. Пролетарский, тела 29-летнего жителя г. Ак-Довурак с внешними признаками насильственной смерти.

По данному факту следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в ночь с 27 на 28 сентября текущего года в комнате общежития в результате совместного распития спиртного и возникшей ссоры подозреваемый нанес потерпевшему несколько ударов ножом. От полученных телесных повреждений он скончался

на месте. После совершенного преступления подозреваемый скрылся.

В настоящее время подозреваемый задержан, с его участием проводятся необходимые следственные действия, в ближайшее время планируется предъявление обвинения и направление в суд материалов для решения вопроса об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

Изображения



02 Октября 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1828252>